

我们是自豪的建设者

——公司职工艺术团“五一”慰问演出掠影



■ 演出全景 王克礼 摄

五月的诗行

■ 张淑萍

五月的诗行
是澳炉流淌的铜水
它铸成的每一件成品
都凝聚着冶炼者的情怀

五月的诗行
是井下“突突”的声音
它的每一声回鸣
都传递着矿工们的忠诚

五月的诗行
是无影灯下忙碌的身影
每一个被拯救的生命
都铭记着白衣天使的深情

五月的诗行
是教室里琅琅的读书声
每一个成长的孩子
都是教师点燃的富国兴邦的火种

五月的诗行
抒写劳动者的颂歌
它无声地传诵在
每一个有劳动和劳动者的地方



■ 鲜花献给您 邱杰 摄



■ 舞出美丽心情 程玲 摄

■ 青年突击队 王克礼 摄



■ 小品表演 施祥明 摄



■ 劳动进行曲 邱杰 摄



■ 情景剧表演 邱杰 摄



■ 唱出青春活力 王克礼 摄

在送文艺活动到重点工程项目现场的讲话

集团公司工会主席 吴礼杰
(2012年5月1日)

同志们:

为认真贯彻党的十七届六中全会精神,正值第123个“五一”国际劳动节来临之际,公司职工艺术团按照党委“送文艺活动进基层、进矿山、进重点工程项目”的要求,组织文艺骨干送节目到30万吨铜加工清洁生产示范项目建设现场进行首场演出。30万吨铜加工清洁生产示范项目,是公司2012年的重要工程建设项目,是公司加快传统产业提档升级的重点工程,项目建设事关公司打造千亿元企业的发展大计,公司非常重视。今天,公司董事长、党委书记张麟和公司总经理翟保金等同志亲临项目建设现场慰问,对你们的辛勤付出表示感谢!你们辛苦了!

30万吨铜加工清洁生产示范项目自去年8月4日开工以来,全体工程建设者们勇担使命、勇挑重担,始终保持昂扬向上、奋发有为的精神状态,始终保持创先争优、跨越赶超的冲天干劲,在工程建设中争当先进,充分发挥了工人阶级的主力军作用。在此,号召广大职工以你们为榜样,学习你们爱岗敬业、争创一流、甘于奉献,在重点工程中敢打硬仗的拼搏精神!

同志们,你们肩负公司实现传统产业提档升级的重任,肩负有色人实现跨越式发展的光荣与梦想,担子很重,责任很大。我们坚信,在公司的领导下,在广大干部职工的共同努力下,我们一定能够赢得挑战,圆满完成30万吨铜加工清洁生产示范项目建设,圆满完成公司年初下达的各项生产经营任务!借此机会,也向公司其它重点工程的建设者及广大职工致以节日的问候,感谢广大职工为公司的改革发展在各自的岗位默默付出,无私奉献!祝大家节日快乐、工作顺利、生活幸福!

最后,预祝职工艺术团“三进”活动首场演出成功!

